

#### متخلفان انتخاباتی حسب مورد مجازات می‌شوند

رئیس ستاد انتخابات کشور تأکید کرد که با متخلفان در تبلیغات انتخاباتی حسب مورد برخورد خواهد شد. به گزارش ایسنا، «علیرضا افشار» با تشریح دلایل تبیین منشور اخلاق انتخاباتی گفت: لازمه موفقیت هر فعالیتی در جامعه ایجاد یک بستر فرهنگی و همچنین مورد پذیرش قرار گرفتن آن فعالیت و کار از سوی مردم است و حتی ضامن اجرای قوانین نیز نوع فرهنگ موجود در جامعه است. رئیس ستاد انتخابات کشور با ابراز تأسف از این که متأسفانه در بیشتر حوزه‌های فرهنگی و اقتصادی کار فرهنگی ضعیفی انجام شده است و تأکید بر این که چنین منشوری نه فقط برای داوطلبان نمایندگی بلکه برای مجریان، مردم، رسانه‌های گروهی و همه کسانی است که در این عرصه نقشی دارند تا بتوانند در یک چارچوب در یک فضای انتخاباتی تلاش کنند، گفت: البته قبل از این حضرت امام و مقام معظم رهبری نیز رهنمودهایی داشته‌اند اما این که چنین منشوری با دسته‌بندی و مصداق‌یابی انجام شود، وجود نداشته است. وی در پاسخ به این پرسش مبنی بر این که آیا التزام تدوین منشور اخلاق انتخاباتی در زمان حاضر به معنی این است که در دوره‌های قبل چنین مواردی رعایت نمی‌شده است گفت: به نظر من در حوزه سیاسی با اخلاق مطلوب فضای انقلاب و کشور زاویه‌ای پیدا کرده‌ام و رقابت‌های حزبی و گروهی که به‌ویژه در فصل انتخابات شدت پیدا می‌کند اختلالاتی را در فرهنگ سیاسی ما به وجود می‌آورد که با شرایط و فلاب و دفاع مقدس تا حدودی متشافت است چراکه در این بخش خوب کار نکرده‌ام. افشار همچنین با اشاره به برخی تعصبات قومی و محلی موجود در جریان انتخابات به جای توجه به شایستگی‌های فردی گفت: در این زمینه باید فرهنگ‌سازی صورت می‌گرفت تا مسائل کلی‌تر در نظر گرفته شود. رئیس ستاد انتخابات کشور همچنین در پاسخ به این پرسش که چقدر دولت و ستاد انتخابات کشور می‌توانند در نوع و شیوه تبلیغات احزاب و نمایندگان و به چه نوعی دخالت کنند و آیا این دخالت صرفاً در ایجاد محدودیت در نوع تبلیغات پیش‌بینی شده است یا نه؟ اظهار کرد:

جواد وعیدی تصریح کرد: از نظر ما تلاش غرب برای صدور قطعنامه منتهی نیست و طرف مقابل تا جایی که ممکن است برای منصرف کردن ما تلاش می‌کند، بنابراین قطعنامه سوم دور از انتظار نیست. به گزارش ایسنا، جواد وعیدی، معاون امنیت بین‌الملل دبیر شورای عالی امنیت ملی در سخنانی در جمع دانشجویان دانشگاه امام صادق (ع) به یکشنبه شب انجام شد در بررسی پرونده هسته‌ای کشورمان از ابتدا تاکنون با بیان اینکه معتقد است، موضوع پیگیری حق ایران برای داشتن فناوری صلح‌آمیز هسته‌ای علاوه بر جهت‌گیری‌های فنی یک هم‌اوردی است، اظهار داشت: این هم‌اوردی در سطح استراتژیک و از نوع دست و پنجه نرم کردن است که پیامدهایی در سطح منطقه و نظام بین‌الملل خواهد داشت. وی تصریح کرد:

در این هم‌اوردی طرفین داعیه‌های استراتژیک دارند. یک طرف این هم‌اوردی قدرتی است که داعیه هژمونی و قدرتی سخت‌افزاری است و طرف دیگر قدرت ناظهور جمهوری اسلامی ایران است که داعیه الگوسازی یا الهام‌بخشی را دارد که دارای قدرتی نرم‌افزاری است. وی ادامه داد: در دو طرف این هم‌اوردی تقابل فرائز از یک دع‌وای نظامی و سیاسی است چرا که تقابل در روش زندگی اسلامی و آمریکایی است. وی با بیان اینکه چرا آنها این قدر بر روی ایران حساس هستند، مهم‌ترین دلیل را الهام‌بخشی ایران و اینکه ایران معتقد است با دین می‌تواند جامعه و حکومت را اداره کند، دانست و افزود: در این فرهنگ ما دولت بی‌طرف نداریم؛ دولت برای امر به معروف و نهی از منکر می‌آید و اداره جامع جامعه را در دست می‌گیرد. وی عدالت، روی پای خود ایستادن و تکرار قدرت را از مهمترین ویژگی‌های حکومت اسلامی دانست و گفت: ما قدرت تکرار خود را در سال‌های گذشته پس از انقلاب داشته‌ایم و

### معاون شورای عالی امنیت ملی:

اگر یک قدرت این قابلیت را نداشته باشد، فرآیند میرایی به او دست می‌دهد. ما در لبنان، فلسطین، خاورمیانه و مصر خود را تکرار کرده‌ایم. وعیدی گفت: بعد از ۱۱ سپتامبر مشکل آمریکا با جمهوری اسلامی ایران اوج گرفت و این مسأله در بحث هسته‌ای بیشتر خود را نشان داد. وعیدی با بیان اینکه هژمونی آمریکا بر این باور بوده است که ما نمی‌توانیم بدون آنها هرگز پیشرفتی در علم، سیاست و مدیریت داشته باشیم، گفت: در بحث هسته‌ای ابتدا گفتند که ما با قاجاق و از طریق شبکه‌ها بهانه‌ها به فناوری هسته‌ای دست پیدا کرده‌ایم و ایران را متهم به پنهانکاری کردند اما این جواب نداد. سپس از آن به سراغ دکترین برچیدن آمدند. در این دکترین سناریوی اول آنها این بود که حکومت به دست خود دستاوردش را برچیند و این برای آنها مطلوب بود و در سناریوی دوم این بود که به دست حریف یعنی با اقدام دکترین این دستاوردها برچیده شود. دکترین برچیدن به آنها کمک می‌کرد تا در صورت موفقیت آن‌هم در بعد مطلوبش به این دیدگاه برسند که با فتح یک سنگر در مسأله هسته‌ای می‌توانند در سایر سنگرها ایران را به عقب بازگردانند. معاون امنیت بین‌الملل دبیر شورای عالی امنیت ملی با اشاره به این مطلب که از ابتدای امر آنها با دست رو به سمت ما نیامدند بلکه با بیان اینکه ما از فعالیت‌های شما نگران هستیم برای مذاکره و‌زاری خارجه‌شان را به ایران فرستادند، اضافه کرد: آن‌ها می‌خواستند بخشی حساس فعالیت‌های هسته‌ای ما یعنی غنی‌سازی تعلیق شود و برای بازرسی‌های بیشتر خواستار پذیرش پروتکل الحاقی از سوی ایران شدند. اول قرار بود داوطلبانه و موقت این اقدامات صورت گیرد و توافق را در این خصوص در ساعات بعد از ظهر دادیم. وی با بیان اینکه اما دشمن این اقدامات ایران را به حساب رفع نگرانی و حسن نیت

نماینده تهران معتقد است که تأکیدات مقام معظم رهبری مبنی بر حفظ یکپارچگی، بیشتر متوجه جهت‌گیری‌های سیاسی‌ای است که طی آن عده‌ای سعی می‌کنند دایره خانواده انقلاب را به جریان سیاسی موسوم به اصولگرایان محدود کنند و همین جریان را نیز به دایره کوچک متشکل از حدود دوازده حزب سیاسی که جمعیت‌شان به اندازه جمعیت یک مسجد بزرگ نیست منحصر کنند. نایب رئیس جریان اصولگرایان مستقل مجلس شورای اسلامی، در گفتگو با ایسنا، با تأکید بر حفظ یکپارچگی به عنوان یکی از تأکیدات مقام معظم رهبری، گفت: خرد کردن خانواده بزرگ انقلاب به دستجات کوچک تحت عنوان اصولگرا و اصلاح طلب نه به صلاح انقلاب است و نه جزء اهداف انقلاب اسلامی بوده است. سعید ابوطالب با اشاره به نامیده شدن اسمال به نام اتحاد ملی و انسجام اسلامی، همگرایی در داخل را تنها نقطه قوت در برابر هجوم و فشار خارجی دانست و لزوم مشارکت حداکثری مردم در انتخابات را یادآور شد. وی همچنین با انتقاد از جبهه حامیان دولت این جبهه را به تصمیم‌گیری پشت درهای بسته متهم و ابراز عقیده کرد: این عده خطوری می‌توانند ادعا کنند پیرو ولایت هستند در حالی که سعی می‌کنند شعارهای انقلاب را به نفع خود مصادره کنند یا پشت شعارهای ارزشی انقلاب و سنگر بلند آن، یعنی ولایت فقیه خود را پنهان کنند. به گفته نماینده تهران، خانواده بزرگ انقلاب، شامل همه شخصیت‌ها، جریان‌ها و توده‌های مبارز و مسلمان مردم است اما عده‌ای اصرار دارند که نیروهای خودی را به همان ۱۰ الی ۱۲ حزب سیاسی خود محدود کنند، اینها همان مالکن‌های سیاسی یا شخصیت‌های فسیل شده سیاسی هستند که نه شعار

### نماینده تهران:

# جبهه حامیان دولت سعی می‌کند شعارهای انقلاب را به نفع خود مصادره کند

جدید دارند و نه از آنها، در حدود یک دهه گذشته، حضوری جدی، با ایتار و گذشتگی در عرصه‌های انقلاب دیده‌ایم. وی معتقد است که اگر روزی گذشت و ایتار در عرصه جبهه‌های جنگ به معنای شهادت در خط مقدم بود، امروز گذشت و ایتار به معنای اجازه دادن به حضور نیروهای جدید و جوان در عرصه سیاست است. عضو کمیسیون فرهنگی مجلس، با بیان این که یکی از دستاوردهای بزرگ انقلاب، آزادی فکر و اندیشه است. عضو کمیسیون فرهنگی مجلس، با بیان این که ایجاد یک بستر مناسب برای انبساط روشنفکری بود، افزود: در این عرصه، همه شخصیت‌های دانشگاهی و حوزوی فرصت داشتند تا تفکار و اندیشه‌شان را منتشر کنند و برای آسوزه‌های دینی ادبیات نوینی بیابند که این امر حتما برای نسل جوان معاصر لازم است، متتهی متأسفانه نیروهای سنتی و متحجر که همیشه توسط امام(ره) از خطرات انقلاب اسلامی شناخته می‌شدند در برابر این انبساط روشنفکری مقاومت می‌کنند و بعضا پشت شعارهای ارزشی انقلاب پنهان می‌شوند. ابوطالب با بیان این که همین نگاه با مهجز شدن به ابزار سیاسی در قالب تشکل‌های سیاسی سنتی، قدرت را در دست گرفته و هر از چندگاهی تحت عنوان نامی در عرصه سیاسی ظهور پیدا می‌کند در حال حاضر گروه ۶+ ۵ از مصداق این تفکر دانست و تصریح کرد: اگر قدرت سیاسی در دست این جریانات سیاسی محصور شود، دستاوردهای انقلاب آسیب خواهد دید و در عین حال خانواده انقلاب را در جمعی محدود که کمتر از ۲۵ درصد هستند، محصور می‌کند؛ در حالی که جمهوری اسلامی با رای بیش از ۹۸ درصد مستقر شد. به گفته وی، در سال اتحاد ملی، کسی ولایتی‌تر است که دست از این منافع حزبی، شبه حزبی، مقطعی و فردی خود بردارد و به یک اتحاد

## قطعنامه سوم دور از انتظار نیست

نگذاشت بلکه به حساب ضعف ایران گذاشت، ادامه داد: آنچه باید برای شما دانشجویان مهم باشد فرآیند‌هاست نه آنکه این آدم و آن آدم چه کار کرد. باید حواسمان به دشمن باشد. وی افزود: بعد از سعدآباد نخست‌وزیر وقت انگلیس در بصره اعلام کرد که میوه پیروزی عراق را در تهران چیدم به نظر شما این چه معنی می‌دهد؟ البته آنها از پیروزی‌هایشان در عراق مست بودند و باد در عقب انداخته بودند. پس از آن به آنچه که در سعدآباد رسیده بودند، کفایت نکردند و حتی خواهان تعلیق در قطعه‌سازی در ایران شدند و سپس فعالیت‌های فراوری اورانیوم در UCF اصفهان در این چارچوب قرار گرفت تا سال ۲۰۰۵ (۱۳۸۴) که ایران تمامی این اقدامات را از حالت تعلیق خارج کرد. پس از این اقدام ایران گفتند و یک بسته پیشنهادی در اوت ۲۰۰۵ ارائه کردند و وقتی آن را باز کردیم، دیدیم که نوشتند کل‌ش را جمع کنید. وعیدی ادامه داد: این نهایت تحقیر بود چرا که تا آن زمان ما بودیم که باید ثابت می‌کردیم منتهیم در یک روند بی‌پایان ما را روی صندلی مهم در مذاکرات نشاندند بودند و قاعده ارباب و رعیتی حاکم بود. آنها علاوه بر برچیدن فعالیت‌های صلح‌آمیز هسته‌ای‌مان از ما می‌خواستند که اگر می‌خواهید زندگی شهرنودان‌تان خوب باشد و یا اقتصاد خوبی داشته باشید بدون ما هرگز نمی‌توان و اینچا بود که بازی به هم خورد. وی ادامه داد: بعد از اینها ما وارد پروسه رفع تعلیق و آغاز به کار فعالیت‌هایمان شدیم و این اراده یک ملت بود که می‌گفت: من می‌خواهم بدون تو (آمریکا) جلو بروم. معاون دبیر شورای عالی امنیت ملی اظهار داشت: اگر دیروز سنگر دفاع از استقلال و پیشرفت کشور در جبهه‌های جنگ بود، در اده امروز در دفاع از فعالیت‌های صلح‌آمیز هسته‌ای‌مان است. وی گفت: آنها برای خردشان یک جمله‌ای دارند که می‌گویند

همه چیز تغییر می‌کند به جز اصول، اما به ما که می‌رسد می‌گویند همه چیز تغییر می‌کند به جز تغییر و یا اینکه می‌گویند سرنوشت دست خودمان است و به فرزندانشان می‌آموزند که جایی که لازم شد نه محکم بگویند. وعیدی ادامه داد: اصل بحث هسته‌ای این بود که ما به هژمون جهان نه گفتیم و با این کار قاعده بازی را به هم زدیم. وی با طرح این پرسش که راه شکست دادن دشمن چیست؟ اظهار داشت: می‌گویند هر وقت دشمن را شکست دادید آن می‌تواند برود رهاش. اما یک راه دیگر هم هست اینکه راه شکست دشمن را به بقیه نشان دهید و امروز ما با ایستادگی در بحث هسته‌ای این راه را به دیگران نشان دادیم. امروز اگر دنیا بداند که می‌تواند بدون کمک آمریکا راهی برود برای ما کافی است. معاون امنیت بین‌الملل دبیر شورای عالی امنیت ملی کارکرد گزارش اخیر محمد البرادعی را اثبات حقانیت و راستگویی ایران دانست و گفت: در این گزارش آمده است که ما در گذشته مخفی‌کاری نداشته‌ایم و رفتاری شفاف را تا آژانس در پیش گرفته‌ایم. وی با اشاره به دستاوردهای فنی ایران بعد از شکستن تعلیق، ادامه داد: امروز UCF اصفهان به تولید انبوه رسیده است و ۲۷۰ تن UF۶ تولید شده است و در نظر ۳۰۰ دستگاه سانتریفیوژ در حال کار هستند. ما امروز به نسل پیشرفته سانتریفیوژها دست پیدا کرده‌ایم. وعیدی با اشاره به ارسال سوخت کامل نیروگاه بوشهر ادامه داد: نیروگاه بوشهر تا شش ماه آینده باید اندازی شود. همچنین ایران در حال طراحی و مراحل آغازین ساخت نیروگاه ۳۶۰ مگاواتی در دارخوین در جنوب کشور است و فراتر از اینها ملت ایران ثابت کرد که کاری را که انجام داده است ایرانی و بومی است و نتیجه و پایداری هوشمندانه مردم و دستاوردی ملی که به همه آحاد ملت تعلق دارد.

### اخبار سایته‌ا

#### تبلیغات غیرقانونی نامردهای قانونگذاری!

عصرایران - برخی از نامزدهای جبهه متحد اصولگرایان پیش از آغاز موعده فعالیت‌های انتخاباتی نامزدهای انتخابات هفتمین دوره مجلس شورای اسلامی به طور گسترده تبلیغات انتخاباتی خود را آغاز کرده‌اند. این عده که فعالیت‌های تبلیغی خود را از راهپیمایی ۲۲ بهمن سال ۸۶ آغاز کرده بودند این بار با چاپ بروشورهایی که اندازه آن مغایر با قانون مصوب مجلس شورای اسلامی در این زمینه است، پیش از آغاز فعالیت‌های تبلیغات به طور رسمی اقدام به تبلیغات انتخاباتی می‌کنند.
غفر از بانوان اصولگرا نیز به صورت مستقل باچاپ پوسترهای بزرگ رنگی شامل عکس و مختصری از وضعیت خود رسماً تبلیغات خود را آغاز کرده‌اند.
یکشنبه شب همایشی با حضور این ۶ نفر در تهران برگزار شد و در حاشیه این همایش این اقلام تبلیغاتی بین حاضران به طور گسترده توزیع شد.
از سوی یکی از نامزدهای انتخاباتی نیز اخیراً به مجالس عزاداری امام حسین (ع) روی آورده است و تا کنون در چندین مجلس عزاداری حضور یافته و سخنرانی کرده است.
از جمله نکات جالب در حضور وی در این مجالس این است که پیش از برگزاری در نقاط مختلف شهر و میدان مهم تابلوهایی با نام وی منتشر شده است که وقتی به چشم می‌خورد تصور می‌شود که یک تابلوی تبلیغاتی است اما وقتی از نزدیک به آن نگاه می‌کنیم با قلم درشتی که نام آن نامزد انتخاباتی نوشته شده در پایین آن با قلمی کوچک تر نوشته شده مجلس عزاداری امام حسین (ع) که این نیز خود از مصداق تبلیغات زورس انتخاباتی محسوب می‌شود.

#### اشاره به موضوعات موشکی آغاز یک فتنه‌گری و انحراف جدید در آژانس است

دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام با اشاره به درج موضوعاتی در خصوص برنامه موشکی ایران در گزارش اخیر البرادعی، آن را یک فتنه‌گری و آغاز یک حرکت جدید بر ضد ایران دانست. محسن رضایی با اشاره به اینکه باید پایان یافتن ۶ سؤال مطروحه از ایران توسط آژانس بین‌المللی انرژی اتمی را یک موفقیت بدانیم، آن را به رهبر معظم انقلاب، محمود احمدی‌نژاد رئیس‌جمهوری و مسئولان عالی‌رتبه ایرانی می‌به ویژه علی لاریجانی تبریک گفت. وی در پاسخ به علت اشاره البرادعی به موضوعات موشکی ایران و برخی مسائل مطروحه در این باره گفت: این موضوع شروع یک حرکت جدید و سعی کردن که باب جدیدی درباره ایران است و باعث دارد که موفقیت کشورمان را در خاتمه دادن به سؤالات آژانس تحت الشعاع قرار دهد و کم‌رنگ کند. رضایی تأکید کرد: ما ضمن اینکه باید قدر این پیروزی را بدانیم، باید از این بخش از موضوعات درج شده نیز غافل نشویم. دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان اینکه درج موضوعات موشکی ایران ربطی به آژانس بین‌المللی انرژی اتمی ندارد، افزود: ما به البرادعی نصیحت می‌کنیم که اعلام کند که پرونده ایران تنها باید در آژانس مورد بررسی قرار بگیرد چرا که ایران به ابهامات پاسخ داده و انتظار طبیعی ما این است که مشخص شود چرا البرادعی این پاراگراف‌ها را در گزارش خود آورده است. وی در پایان از همگان خواست تا قدر اتحاد ملی بیش از همیشه در کشور دانسته شود.

#### خاکسپاری ۵ شهید گمنام در دانشگاه علم و صنعت

پنج شهید گمنام و سرفراز دفاع مقدس پنجشنبه هفته جاری در دانشگاه علم و صنعت به خاک سپرده می‌شوند.
علیرضا زاهدی مسئول بسیج دانشجویی دانشگاه علم و صنعت با اعلام این خبر افزود: روز پنجشنبه هفته جاری ۵ شهید سرفراز که جزو شهیدان عملیات‌های نصر، بدر، محرم و عاشورای ۱ هستند در این دانشگاه به خاک سپرده خواهند شد. وی افزود: این شهدا ساعت ۹ صبح روز پنجشنبه از سوی دانشجویان و از مقابل مسجدالنبی نارمک به سمت دانشگاه علم و صنعت تشییع شده و طی مراسمی در ساعت ۱۲ به خاک سپرده خواهند شد.

#### مدیر مسئول پایگاه اطلاع‌رسانی «نوسازی» بازداشت شد

«سعید مرتضوی» دادستان عمومی و انقلاب تهران دیروز برای «حسین نوبختیان» مدیرمسئول پایگاه اطلاع‌رسانی «نوسازی» قرار بازداشت موقت صادر و وی به زندان اوین منتقل شد.
قرار بازداشت موقت «نوبختیان» پس از آن صادرشد که وی در جلسه بازپرسی در شعبه ۱۲ دادسرای عمومی تهران حاضر و به سؤالات باز پرس شعبه پاسخ داد.
حضور مدیر مسئول پایگاه اطلاع‌رسانی «نوسازی» در شعبه ۱۲ دادسرای عمومی تهران پاسخگویی در خصوص توهین به بیت حضرت امام(ره) بود.
از «نوبختیان» مدعی‌العموم شکایت کرد. این توهین به بیت امام راحل، با واکنش مردم، مقامات سیاسی و احزاب روبرو شد.

#### جلسه بررسی راهکارهای حقوقی سرنوشت امام موسی صدر

جلسه بررسی راهکارهای پیگیری حقوقی و قضایی ربایش امام موسی صدر امروز در دادستانی کل کشور برگزار می‌شود.
به گزارش ایسنا، این جلسه با حضور استادان دانشگاه، مسئولان قضایی و سیاسی، مؤسسه فرهنگی تحقیقاتی امام موسی صدر و خانواده امام موسی صدر برگزار خواهد شد.

### رویدادهای داخلی